

---

## ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ОТДЕЛ

В 2007 г. издательский отдел выпустил в свет 194 наименования публикаций, 36 наименований служебных материалов.

Вышли из печати 36 сборников тезисов докладов, трудов различных конференций, школ и совещаний, организованных ОИЯИ. Среди них: труды XIV Международного семинара по взаимодействию нейtronов с ядрами (ISINN-14), труды второй международной конференции «Распределенные вычисления и Грид-технологии в науке и образовании», труды международной школы-семинара «Актуальные проблемы физики микромира» в двух томах, труды VI Международного рабочего совещания «Физика очень больших множественностей», труды второй международной конференции «Современные проблемы генетики, радиобиологии, радиоэкологии и эволюции» в двух томах, труды III Международного симпозиума под эгидой ЮНЕСКО «Проблемы биохимии, радиационной и космической биологии», посвященного 100-летию со дня рождения академика Н. М. Сисакяна. Увидели свет годовые отчеты ОИЯИ за 2006 г. (на русском и английском языках).

В 2007 г. издана монография Л. М. Сороко «Новые оптические микроскопы», посвященная новым оптическим микроскопам, разработанным с участием автора в ОИЯИ для метода ядерной фотоэмиссии. В книге В. Н. Самойлова «Единый системный подход к анализу экономических, технологических и юридических процессов» рассмотрена проблема формирования обобщенной информационной структуры разнородных по природе экономических, технологических и юридических процессов, представлен теоретический и практический материал, связанный с организацией и оптимизацией систем при принятии решений.

В книге «Дмитрий Анатольевич Корнеев» собраны воспоминания об ученом — сотруднике отдела физики конденсированных сред ЛНФ ОИЯИ Д. А. Корнеева (1946–2002), написанные его коллегами, друзьями, родными. Выдающемуся российскому физику-теоретику и организатору науки, члену Президиума Российской академии наук, научному руководителю ОИЯИ посвящена книга «Академик Владимир Георгиевич Кадышевский», изданная к его 70-летию. Выход книги «Виктор Лазаревич Аксен-

нов» приурочен к 60-летию известного ученого, признанного лидера научной школы нейтронографии конденсированных сред.

В 2007 г. вышли в свет 6 выпусков журнала «Физика элементарных частиц и атомного ядра», включающих 31 обзор. Было издано 6 номеров журнала «Письма в ЭЧАЯ», в которые вошли 87 статей, содержащих оригинальные научные, научно-технические, методические и прикладные результаты. Во втором номере журнала опубликованы труды 3-й международной конференции «Квантовая физика и информация». Продолжался выпуск информационного бюллетеня «Новости ОИЯИ» на русском и английском языках, еженедельника ОИЯИ «Дубна: наука, содружество, прогресс».

В серии учебно-методических пособий УНЦ ОИЯИ издана книга И. Н. Мешкова, А. О. Сидорина «Основы квантовой механики и атомной физики».

В редакции журналов, на различные конференции, симпозиумы, совещания и школы, проводившиеся как в странах-участницах ОИЯИ, так и в других странах, издательским отделом направлено более 200 статей и докладов, содержащих результаты работ дубненских ученых. Статьи сотрудников ОИЯИ публиковались в журналах «Приборы и техника эксперимента», «Ядерная физика», «Физика элементарных частиц и атомного ядра», «Теоретическая и математическая физика», «Physical Review», «Journal of Physics», «Physics Letters», «Nuclear Instruments and Methods» и др.

В 44 страны мира рассыпались публикации Объединенного института.

Оперативному информированию читателей научно-технической библиотеки о новых поступлениях служат выпускаемые издательским отделом экспресс-бюллетени НТБ и отдела лицензий и интеллектуальной собственности. Увидел свет «Библиографический указатель работ сотрудников ОИЯИ за 2006 г.».

Издательским отделом выполнялись многочисленные заказы лабораторий на ксерокопирование и переплетные работы. Для обработки экспериментальной информации и других целей отпечатано более 120 тысяч различных бланков.